

溺愛監禁 3000DLSS

## 粉碎玉手箱

(玉手箱：在浦島太郎的故事中，浦島太郎從龍王公主手裡得到的玉匣)

鷹司秀的腰爆炸了。

說到底還是因為每晚都操勞過度了。

雖然我不知道正確的病名，但好像就是所謂的「閃到腰了」。

當像往常一樣愉快地翻弄著我的鷹司秀突然沉默不語地蹲下時，我產生動搖了。

雖然搞不太清楚情況，但我覺得這是難得的機會，於是便嘗試逃跑了。然而，多虧了不從內側進行指紋認證就無法打開的大門，逃亡計畫以失敗告終。

我至今還記憶猶新的是，因疼痛而呻吟著的鷹司秀一邊看著我一連串的行動，一邊給某處打電話，飛快地請來了醫生。

同時進屋的黑衣男子先將我隔離到別的房間裡，所以我也不清楚白衣男子是如何幫鷹司秀診斷的。

在所有人都離去，我在家裡恢復了（某種程度的）自由的時候，鷹司秀簡單地向我這樣說明「我的腰搞砸了」。

我還以為他會變得臥床不起，但「閃到腰」的療養方法似乎是要進行和平時一樣的活動，並且多加留心。

剛受傷的那一陣子，他連起身也會覺得辛苦。但努力地進行復康訓練後，他漸漸出現了康復的傾向。

不使用拐杖就無法走路的時期也已經結束，現在他總算能像以前一樣生活了。

雖然無法進行像做愛那樣激烈的運動，但是鷹司秀有時會一邊喝止痛藥一邊搖搖晃晃地去工作，回家後再辛勤地做家務。

直截了當地說，我覺得相當不錯。

每當看到時而發出呻吟聲，然後停止動作的鷹司秀時，我心裡都會很痛快。

「等我一下，我馬上就去準備餐點」

自從鷹司秀閃到腰之後，他似乎沒辦法親手做飯了。

最近，不知道從哪裡送來的餐點變成了餐桌上的主力。

雖說是快遞寄來的，但那些餐點的味道跟我還在自由生活時吃的完全不一樣。

雖然裝在了像是從百貨公司地下買來的塑膠容器裡，但是這些餐點明顯來得更細膩。

今天的晚飯是生春捲和肉丸，還有其他各式各樣的食物。  
光是不是鷹司秀親手做的餐點，我就覺得這些食物比他做的要好吃五倍有多。  
雖說我的主要目的，也就是逃跑計畫並沒有成功，但我還是很歡迎這種展開的。

明明直接用那個塑膠容器吃飯就好了，這樣也不會增添需要清洗的餐具。  
但性格認真的鷹司秀，今天也高高興興地把餐點放進了看起來很貴的盤子上。  
順帶一提，在鷹司秀能站著走路之前，負責做家務的是穿上圍裙的黑衣男子。  
戴著墨鏡的陌生男人在家裡徘徊的異常光景。  
每次他過來的時候，我都會不小心被他奪去目光。  
於是在鷹司秀的嫉妒下，黑衣男子在滯留期間被迫蒙上了眼睛。  
而且我還被鷹司秀亂七八糟地愛撫了一番，真是太糟糕了。  
在腰爆炸了的狀態下還能好好保住性欲啊。

「肚子餓了嗎？等我一下哦」

因為只是要移動現成的食物，所以不需要用到菜刀和火。  
因此，我被允許進入封印住所有危險物品的廚房裡。

當然，我是不會幫忙的。  
當鷹司秀用公筷在盤子裡夾菜的時候，我用力按壓他塞在西裝褲裡的衣服下擺——也就是腰部。

「.....唔！.....喂.....！」

鷹司秀強忍著悲鳴倒下了。  
因為平時看不到的髮旋也隨即出現在了我的眼前，所以我也隨手按了按那裡。  
接招吧腹瀉穴位。  
順帶一提，髮旋上有腹瀉穴位好像只是流言，所以這單純只是氣勢使然的舉動。

雖然鷹司秀有著強壯的肉體，但在這種狀態下，肌肉跟贅肉無異。

「都說不行了.....我治好後你愛怎麼按就能怎麼按，所以.....啊.....！」

我無視鷹司秀的勸導，再次按了一下他的腰。他的手搭在工作臺上，就這樣蹲了下去，發出了悲鳴。  
活該。

說實話，自從鷹司秀開始腰疼之後，我每天一定會進行好幾次這種毫無意義的騷擾。  
因為知道他無法抵抗，所以我玩得非常開心。  
雖然，在這種情況下我也沒辦法逃出去這件事讓我感覺很糟就是了。

明明把我綁起來，直到自己痊癒就能避免這種日復一日的展開了。  
但是鷹司秀對我難得肯主動靠近他的情況感到珍奇，所以沒能採取對策。  
差不多該肚子餓了，今天就到此為止吧。  
鷹司秀一邊淺淺地吐氣，一邊艱難地站起來。再次開始準備餐點。

如果這傢伙的腰痛一輩子都無法痊癒就好了。。  
我一邊如此思考，一邊走向了客廳，打算看電視打發時間。

在不久後痊癒的鷹司秀，對我至今為止的復仇進行的反向復仇又是另一回事了。在此之後，每當他感冒的時候都會用充滿期待的眼神看著我這邊，希望我主動靠近他。這也是另一回事了。